BK S:t Erik

Mandagsbridgen HCP/Scratch 2021-06-07

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 24. Medel: 336.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 438.5 65.25  Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:t Erik
2 13 428.8 63.80 Eva Uddling - Roland Rosenqyvist 90780 87200 BK S:tErik
3 7 395.7 58.88 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:tErik
4 9 382.0 56.85 Johnny Ostberg - Peter Flodqvist 2051 14778 Gavle BK - BK Online
5 6 376.4 56.01  Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
6 15 374.2 55.69 Johan Séfsten - Anders Bjorkman 35452 56099 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
7 4 373.1 55.53  Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:tErik
8 2 368.7 54.87  Yvonne Dyrefors - Jeanette Josefsson 4609 16767 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
9 12 360.4 53.64 Ake Sjoberg - Margareta Sjtberg 9207 24704 BK S:tErik
10 73 358.1 53.28  Bjorn Nordlander - Christian Wiechel 47930 88390 BK S:tErik
11 67 342.7 51.00 Inger Gerle - Johan Tesch 39792 26150 BK S:tErik
12 14 332.8 49.52  Paul Grengel - John Dryden 47220 52970 BK S:tErik
13 71 332.7 4950 Lennart Jansson - Ulla Selander 55632 61726 BK S:tErik
14 8 332.3 49.46  Karl Persson - Ola Weinberg 2872 94278 BK S:tErik
15 77 332.3 49.44  Karin Ekhammar - Per Stahre 54543 52847 BK S:t Erik
16 69 331.9 49.38  Par Ol-Mars - Bengt Stahre 5342 2409 BK S:t Erik - BK Alert
17 80 329.7 49.07 Barbara Lane - Olle Fahlén 52559 30826 BK S:t Erik
18 1 328.6 48.89  Anders Lindgren - Peter Englund 13951 12414 BK S:t Erik
19 3 326.4  48.56 Walter Kego - Ingvar Wistrom 55397 55396 BK S:t Erik
20 79 312.6 46.51 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
21 74 311.7  46.38 Anders Walldov - Per-Olof Eriksson 44650 9903  BK S:t Erik
22 75 306.4 45,59 Gita Nelson - Agneta von Schinkel 52560 67598 BK S:t Erik
23 76 305.1 45.41  Mi Andrén - Caroline Tesch 90168 80715 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
24 78 303.2  45.11 Nils Ahlén - Birgitta Alandh 3946 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
25 68 300.9 44.77 Lena Fagerstrom - Britt Arvidsson 40724 8960 BK S:t Erik
26 70 297.6 44.28 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:tErik
27 5 296.5 44.12  Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
28 66 282.3 42.01 Kjell Fagerberg - Florence Bodin 9024 83452 BK S:tErik
29 11 267.2 39.77 Elisabeth Nordling - Ake Jungdalen 11622 63900 BK S:t Erik
30 72 251.4  37.41 UIf Lindeldw - Géran Lindén 30144 30145 BK S:t Erik
1 & K92 Basta kontrakt 2 487 Basta kontrakt 3 4 Kn1076542 Basta kontrakt
Nord v 9543 54 S =450 Ost v DKn103 ANT S =630 Syd vKn10 6¢ V =-1370
Ingen ¢E4 NS + EK108 ov ¢ 74
#EKD3 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT »32 & ¢ v & NT
a- 4 E54 N5 5 5 105 4943 4 D10652 N 9 8 107 10 4 E93 4 K8 N5146 2
vEKn102 vD76 S 55 6 115 v4 v EK86 S 9 8 107 10 v 964 vE72 S5146 2
¢ K1075 ¢ D963 087727 4976543 ¢ Kn2 035343 ¢ EK832 ¢ DKn65 O 8 128 7 11
298654  #Kn107 va87727 »876 *K2 V35343 *84 #EKKn5 vV 8 128 7 10
4 DKn108763 & EKKn D
v K8 v 9752 v KD853
+ Kn82 +D + 109
*2 #DKn1053 #D10976
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 79 44 N+1 «J 450 200 80| 9 72 3NS+2 49 660 260 20| 4 77 5¢ V-1 v] 100 28.0 0.0
4 77 44 N+1 v6 450 20.0 8.0|69 12 3NS+2 49 660 260 20| 9 72 3¢ V+2 v] -150 25.0 3.0
9 72 44 N+1 +3 450 200 80|74 7 3NS+2 49 660 26.0 20|15 66 4¢ V+1 #3 -150 25.0 3.0
11 70 44 S+1 vJ 450 200 80| 2 79 3NS+1 43 630 21.0 70| 3 78 2NO+2 vK -180 22.0 6.0
15 66 44 N+1 T 450 200 80|73 8 3NS+1 43 630 21.0 70| 5 76 5¢ V= ¢4 -600 19.0 9.0
67 14 44 N+1 «J 450 200 80| 4 77 4v N= 46 620 17.0 11.0|67 14 5¢ V= a5 -600 19.0 9.0
69 12 44 N+1 T 450 20.0 80|15 66 4y N= ¢2 620 17.0 11.0| 2 79 3NO+1 4Q -630 11.0 17.0
71 10 44 S+1 vJ 450 20.0 80|11 70 2NN +3 vA 210 14.0 14.0|11 70 3NO+1 rye) -630 11.0 17.0
74 7 44 S+1 #7 450 200 80| 3 78 3v N+1 45 170 11.0 17.0|68 13 3NV +1 46 -630 11.0 17.0
73 8 44 S= «6 420 9.0 19.0(67 14 2v N+2 42 170 11.0 17.0|69 12 3NO+1 4Q -630 11.0 17.0
80 1 44 N= a4 420 9.0 19.0({80 1 3#S= v4 110 80 200(75 6 3NO+1 v3 -630 11.0 17.0
3 78 34 S+1 9 170 6.0 220(75 6 1a O= +Q -80 6.0 220(80 1 3NO+1 v3 -630 11.0 17.0
5 76 44 N-1 vQ -50 3.0 25.0|68 13 3#S-1 v4 -100 3.0 25.0(71 10 3NO +2 vK -660 3.0 25.0
68 13 44 N-1 +3 -50 3.0 25.0|71 10 44 S-1 v4 -100 3.0 25.0(74 7 3NO+2 »7 -660 3.0 25.0
75 6 44 N-2 ] -100 0.0 280| 5 76 4v N-3 +J -300 0.0 28.0|73 8 44DN-4 &A -800 0.0 28.0
4 & D532 Bésta kontrakt 5 4 ED108 Bésta kontrakt 6 4107543 Bésta kontrakt
Vast vD3 5v V =-650 Nord v 10943 44 N =130 Ost vKD 5¢v O =-650
Alla 542 NS *4 ov + Kn876
#10632 & ¢ v & NT #K1096 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT
4 K64 s E7 N4 4252 4 Kn73 & K9542 N 104 8 6 7 +~ E96 4 KD82 N6 2232
vEKn75 vK10862 S 44252 vED5 v KKn8 S 104 8 6 7 vE10974 vKn32 S6 2232
¢Kn86 ¢D73 09 9 118 10 ¢+ KD10862 ¢ Kn3 038565 ¢+E5 ¢+ KD109 O 7 10111010
#Kn94  &EKD vV 9 9 118 10 »2 #Kn43 V38565 #K93 *75 V 7 10111010
4 Kn1098 46 aKn
v 94 v 762 v 865
+ EK109 ¢+ E975 ¢ 432
#875 #ED875 #EDKn842
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 78 4v O= *A -620 28.0 0.0|69 14 44DO-2 2 300 280 0.0|66 67 4v V-2 «6 200 270 1.0
6 76 3NV +1 a2 -630 240 4.0|72 11 44 O-3 «A 150 260 20|80 2 4vV-2 T 200 270 1.0
69 14 3NV +1 43 -630 24.0 40| 5 77 4¢DV-1 &6 100 240 40|10 73 44 0-1 ¢4 100 240 4.0
70 13 3NV +1 43 -630 24.0 40|12 71 3¢ V-1 *6 50 220 6.0| 4 78 2v V+1 &T -140 20.0 8.0
1 7 4v0O+1 *A -650 10.0 18.0| 6 76 14 O= 46 -80 20.0 80|12 71 34 0O= v6 -140 20.0 8.0
379 4v0+1 ¢A -650 10.0 18.0|66 67 2¢ V= &T -90 18.0 10.0|72 11 3v V= &T -140 20.0 8.0
5 77 4v O+1 ¢ A -650 10.0 18.0| 1 7 3¢ V= «9 -110 11.0 17.0|74 9 3NO= &T -600 15.0 13.0
10 73 4v O +1 *A -650 10.0 18.0| 3 79 3¢ V= *6 -110 11.0 17.0|75 8 3NV= 43 -600 15.0 13.0
12 71 49 O+1 + K -650 10.0 18.0| 4 78 2¢ V+1 vT -110 11.0 17.0| 3 79 3NV +1 43 -630 10.0 18.0
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66 67 4y O+1 +K -650 10.0 18.0|68 15 24 O= v7 -110 110 17.0| 6 76 3NV +1 Ly -630 10.0 18.0
68 15 4v V+1 3 -650 10.0 18.0|70 13 3¢ V= *K -110 11.0 17.0|68 15 3NV +1 +6 -630 10.0 18.0
72 11 4v O +1 *A -650 10.0 18.0|80 2 2¢ V+1 *9 -110 110 17.0| 1 7 4v V+1l &T -650 4.0 24.0
74 9 4v O+l ¢ A -650 10.0 18.0| 10 73 3¢ V+1 vT -130 40 24.0| 5 77 4v V+1 &T -650 4.0 24.0
75 8 4v O+1 *A -650 10.0 18.0|74 9 24 O+1 v2 -140 1.0 270(70 13 4v V+1 &T -650 4.0 24.0
80 2 4vO+1 *A -650 10.0 18.0|75 8 24 O+1 *8 -140 1.0 27.0(69 14 3NV +3 43 -690 0.0 28.0
7 4 Kn3 Béasta kontrakt 8 4 Kn1085 Basta kontrakt 9 4 EKD975 Basta kontrakt
Syd v ED863 44 V D -2 500 Vast v K1094 3vy ND-1-100 Nord v Kn109 34 N =140
Alla + D643 Ingen ¢+ D743 ov *7
*K9 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT +Kn104 & ¢ v & NT
4 ED8542 #1076 N6 6 104 6 D « E9742 N448¢65 4Knl06 4832 N9 7798
vKn v 105 S 7 7 105 8 vD7 vE53 S44865 vK762 vD43 S977 938
41082 ¢ K975 056 38 4 ¢ K9652 ¢ Knl108 08 9567 + D85 ¢ EKn62 0456 45
#ED8 +10764 V66384 #EDKN98 #76 V89567 #E96 #K85 V46645
« K9 4 K63 a4
v K9742 v Kn862 v E85
¢ EKn ¢E ¢ K10943
#Kn532 #105432 *D732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 4v S+l vJ 650 200 80| 7 76 3NO-3 v2 150 270 10| 4 79 24 N+2 42 170 220 6.0
2 8 4v S+l ¢2 650 200 80|75 10 3NO-3 «2 150 27.0 10| 7 76 24 N+2 42 170 220 6.0
5 78 5v S= ¢T 650 200 80|69 66 3v N= T 140 240 40|11 74 24 N+2 42 170 220 6.0
6 77 4v S+1 ¢T 650 200 80|71 14 3¢ V-2 «8 100 220 6.0|13 72 24 N+2 42 170 220 6.0
11 74 4v S+1 ¢2 650 200 80| 4 79 2¢ V-1 vT 50 19.0 9.0|67 68 24 N+2 v3 170 220 6.0
13 72 4v S+1 vJ 650 200 80|13 72 3¢ V-1 LN 50 190 9.0|69 66 24 N+2 3 170 220 6.0
67 68 4y S+1 ¢T 650 200 80| 1 9 2¢V= *4 90 160 12.0(71 14 24 N+2 v3 170 220 6.0
69 66 4v S+1 A 650 200 80|73 12 3v N-2 *J -100 140 140 1 9 24 N+1 42 140 9.0 19.0
80 3 4v S+l A 650 200 80| 2 8 3¢ V= v9 -110 70 210 2 8 24 N+1 &5 140 9.0 19.0
4 79 4v S= ¢2 620 80 20.0| 5 78 2¢ V+1 v9 -110 70 21.0( 6 77 24 N+1 v3 140 9.0 19.0
70 15 4v S= ¢2 620 80 200| 6 77 2¢ V+1 a5 -110 70 21.0{70 15 24 N+1 42 140 9.0 19.0
75 10 4v S= A 620 8.0 20.0({67 68 3¢ V= v9 -110 70 21.0({73 12 24 N+1 8 140 9.0 19.0
7 76 44aDV-2 vA 500 3.0 25.0|70 15 2¢ O+1 a] -110 70 21.0{80 3 24 N+1 ¢6 140 9.0 19.0
73 12 44DV-2 #K 500 30 250(80 3 2¢ V+1 *K -110 70 210 5 78 24 N= 2 110 1.0 27.0
71 14 44 V-3 vA 300 0.0 28.0|11 74 2NV +2 +K -180 0.0 28.0|75 10 24 N= v3 110 1.0 27.0
10 4 D42 Bésta kontrakt 11 49764 Bésta kontrakt 12 4 E8763 Bésta kontrakt
Ost v K10843 4¢ O =-130 Syd v DKn642 4v SD-1-100 Vast v Kn1065 34 N =140
Alla 97 Ingen *72 NS +5
«D72 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT «D103 & ¢ v & NT
4EKNn105 496 N43546 4ED2 4KKnl083 N 5 4 9 3 4 4K # DKn5 N7559€6
v ED96 v2 S$43646 vK3 v 85 S549 34 vEKD4 v9872 S75596
¢10852 ¢ EKn64 O 9 106 8 7 ¢EK93 +D85 088499 ¢ 9763 ¢ KKnl104 067847
*E #K108643 V 9 106 8 7 #Kn852 #1076 V88499 #8764 #E9 V67847
4 K873 45 «10942
v Kn75 v E1097 v3
¢ KD3 ¢ Kn1064 ¢ ED82
#Kn95 #ED93 #KKn52
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 11 3NO-3 v2 300 260 20| 7 77 3v S= ¢A 140 260 20|12 75 4vyDV-2 «A 300 28.0 0.0
2 10 3NV-3 v4 300 260 20|12 75 3v N= +Q 140 260 20|14 73 4v V-3 ¢5 150 250 3.0
70 67 3NV-3 v3 300 260 20|74 13 3vS= ¢A 140 26.0 20|71 66 4v V-3 A 150 25.0 3.0
7 77 3¢ V-2 ¢7 200 220 6.0| 6 78 34 O-2 v9 100 220 6.0| 7 77 34 N= v7 140 220 6.0
68 69 3NO-1 «3 100 180 10.0| 1 11 44 0-1 vA 50 190 9.0| 1 11 3¢ V-2 «A 100 19.0 9.0
71 66 3#0-1 +9 100 18.0 10.0|71 66 4« O-1 vA 50 190 9.0| 8 76 4v O-2 «T 100 190 9.0
80 4 3NV-1 42 100 18.0 10.0| 8 76 24 V+1 v2 -140 140 14.0| 2 10 3v0O-1 oT 50 9.0 19.0
8 76 1le V+2 v3 -110 140 14.0|72 15 24 V+1 *7 -140 140 140| 3 9 3v V-1 +5 50 9.0 19.0
579 2NO= a7 -120 10.0 18.0|80 4 24 V+1 *7 -140 140 14.0| 5 79 3NO-1 *2 50 9.0 19.0
6 78 2NV = &2 -120 10.0 18.0| 5 79 34 O+l vA -170 70 21.0( 6 78 3v V-1 +5 50 9.0 19.0
74 13 INO+1 a7 -120 10.0 18.0|14 73 34 O+1 vA -170 7.0 21.0(68 69 3v V-1 5 50 9.0 19.0
12 75 3¢ O+1 43 -130 50 23.0(68 69 34 V+1 *7 -170 70 21.0(70 67 3v V-1 & A 50 9.0 19.0
14 73 340 +1 +K -130 5.0 23.0|70 67 24 V+2 a4 -170 70 21.0({72 15 3vO-1 a2 50 9.0 19.0
72 15 3¢ V+2 v4 -150 20 26.0( 2 10 3NV+1 v4 -430 10 270(80 4 3v0O-1 oT 50 9.0 19.0
3 9 3vyDN-3 49 -800 0.0 280| 3 9 3NV+1 v2 -430 1.0 27074 13 Pass 0.0 28.0
13 & EKn6 Bésta kontrakt 14  DKn106 Bésta kontrakt 15 465 Bésta kontrakt
Nord v EK10432 3v N =140 Ost v- 44 S =420 Syd vE876 4¢ V =-130
Alla + D6 Ingen + 1064 NS + EKKn6
#DKn & ¢ v o NT #EKn9654 & ¢ v & NT #432 & ¢ v & NT
4D872 &K54 N76 967 4K743 452 N 10107 9 9 & KKn « ED97 N33975
v7 v D95 S76967 vK109 vKn7542 S 10107 109 vKn v43 S$33975
+984 ¢ EKKn73 0673635 ¢ 87 ¢ ED52 033634 ¢109542 ¢ D873 09 102 6 5
#97542 #86 V673675 #D1032 87 V33634 #EKn1095 #D86 vV 8 102 5 5
«1093 «E98 # 108432
v Kn86 v ED863 v KD10952
¢ 1052 ¢ KKn93 *-
#EK103 &K *K7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 11 4vyDN= +¢A 790 280 00| 3 11 3NS= 3 400 250 3.0|13 1 4v S+l vJ 650 27.0 1.0
4 10 4v N= ¢A 620 18.0 10.0| 7 78 3NN= v2 400 250 3.0|73 66 4v N+1 v3 650 27.0 1.0
7 78 4v N= ¢A 620 180 10.0|13 1 3NS= ¢8 400 250 3.0|69 70 4v S= A 620 240 4.0
8 77 4v N= ¢A 620 18.0 10.0|69 70 3NN= v2 400 250 3.0| 8 77 3v S+l A 170 220 6.0
9 76 4y N= ¢A 620 18.0 10.0| 6 79 2NN= 5 120 200 80| 7 78 3v S= K 140 19.0 9.0
13 1 4v N= ¢A 620 18.0 10.0| 2 12 2¢ S+1 «2 110 16.0 12.0|71 68 1lv S+2 ¢T 140 190 9.0
15 74 4v N= ¢A 620 18.0 10.0|73 66 3#S= «4 110 160 120 2 12 4v S-1 &K -100 11.0 17.0
69 70 4v N= ¢A 620 180 10.0|80 5 3¢ S= «3 110 16,0 120 3 11 5vS-1 *A -100 11.0 17.0
72 67 4y N= ¢A 620 180 10.0| 9 76 2¢ S= 3 90 120 16.0| 6 79 4v S-1 *2 -100 11.0 17.0
73 66 4y N= +K 620 180 10.0| 4 10 3NN-1 2 -50 6.0 22.0(15 74 5v S-1 *A -100 11.0 17.0
6 79 2v N+2 ¢A 170 70 21.0[(15 74 3NN-1 v2 -50 6.0 22.0(72 67 4v N-1 *6 -100 11.0 17.0
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71 68 2y N+2 ¢A 170 70 21.0(71 68 3NS-1 43 -50 6.0 22.0({80 5 4v N-1 *6 -100 11.0 17.0
75 14 2v N+1 ¢A 140 4.0 24.0|72 67 3NS-1 a4 -50 6.0 220 4 10 3¢ O= vK -110 3.0 250
80 5 2v N= ¢A 110 20 26.0(75 14 3NS-1 v9 -50 6.0 22.0(75 14 3# V= vA -110 3.0 25.0

2 12 4y N-1 ¢+ K -100 0.0 28.0| 8 77 6NS-2 +8 -100 0.0 28.0| 9 76 34 S-2 oT -200 0.0 28.0
16 + 1086 Basta kontrakt 17 + 106 Basta kontrakt 18 « D1082 Basta kontrakt
Vast v KKn97542 ANT V =-630 Nord v ED1085 ANTOD-2300 |Ost vES3 ANT S =630
ov +85 Ingen + DKn106 NS + K94

*8 & ¢ v & NT #D10 & ¢ v & NT «D54 & ¢ v & NT
D53 & EK942 N36523 4743 » EK9 N 4 10108 4 # Kn9653 ~E4 N9 797 10
v10 vED86 $36523 vKn3 v92 S 4 10108 4 v4 v Kn9762 S$97 9710
¢ KD9 ¢ 72 O 107 7 1010 ¢+ E84 ¢52 093358 ¢ EDKNn1032 +6 046 463
#E109432 #75 vV 107 7 1010 #E8743 #KKn9652 V 9 3 3 5 8 &K 109832 V46 463

4 Kn7 4 DKn852 & K7

v3 v K764 vKD108

¢ EKn10643 ¢ K973 + 875

#KDKn6 *- #EKNn76

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

8 78 3v N-2 s A -100 28.0 0.0|74 67 64aDO-3 ¥3 500 280 00| 7 79 4¢eDV-4 vA 800 28.0 0.0

3 13 3NO= v3 -600 26.0 2.0|66 75 4v N+1 A 450 260 20| 8 78 3NN= ¢6 600 26.0 20

5 11 44 O= v3 -620 20.0 8.0| 4 12 4y N= K 420 230 50| 9 77 INN+3 A 180 240 4.0

7 79 44 O= v4 -620 20.0 8.0|73 68 4y N= A 420 23.0 50| 4 12 2NN+1 ¢6 150 19.0 9.0

9 77 44 O= *K -620 20.0 8.0| 9 77 3v N+1 A 170 20.0 80|10 76 INN+2 A 150 190 9.0
10 76 44 O= v2 -620 20.0 80| 3 13 5#0-2 vK 100 150 13.0|14 2 INN+2 A 150 190 9.0
80 6 44 O= v3 -620 200 80| 5 11 540-2 v7 100 150 13.0(72 69 4¢ V-3 ¢4 150 19.0 9.0
72 69 3NO +1 v3 -630 14.0 14.0| 7 79 5% 0-2 vK 100 150 13.0( 5 11 3¢ V-2 «4 100 14.0 14.0

4 12 44 O+1 v3 -650 11.0 17.0|10 76 5#DO-1 ¥4 100 150 13.0| 1 15 2¢ O-1 vK 50 12.0 16.0
73 68 44 O+1 v3 -650 11.0 17.0|70 71 54 0O-1 vK 50 9.0 19.0{66 75 INS-1 *A -100 9.0 19.0
70 71 4vyDN-4 &A -800 70 21.0({8 6 5#0-1 vK 50 9.0 190(80 6 3vS-1 ¢ A -100 9.0 19.0
74 67 4vyDN-4 &A -800 70 21.0f 1 15 5vN-1 & A -50 50 23.0( 3 13 2NN-2 +6 -200 50 23.0

1 15 5¢DS-5 42 -1100 30 25.0( 8 78 5v N-1 & A -50 50 23.0|73 68 2NS-2 *A -200 50 23.0
66 75 5¢DN-5 &A -1100 30 250(14 2 5vDN-1 4A -100 20 26.0({70 71 3v N-3 +6 -300 1.0 27.0
14 2 5vDN-6 «A -1400 0.0 28.0|72 69 3#0+1 v4 -130 0.0 28.0|74 67 3NS-3 ¢A -300 1.0 27.0
19 » K98732 Basta kontrakt 20 # 876532 Basta kontrakt 21 « D94 Basta kontrakt
Syd v8 4ANT V =-630 Vast v 84 5¢ VD -2500 Nord vE5 3¢ N =110
ov ¢ 109 Alla ¢ Kn8 NS ¢E7

#K832 & ¢ v &4 NT #432 & ¢ v & NT #DKn8653 & ¢ v &4 NT
«EKNn10 «D4 N43 463 «EK10  4DKn94 N 113 105 7 «E1086 732 N7 9766
v EKD v 7642 S43463 v K96 v 732 S 113 106 7 vD76 v KKn94 S79766
¢+ K4 ¢ DKn832 099 97 10 ¢ E75432 ¢ D96 029376 ¢ K2 ¢ 853 054554
#EKNn765 #D9 vV 9 109 7 10 &D #986 V29275 #E1074 #K92 V64557

465 a- & KKn5

v Kn10953 v EDKn105 v 10832

¢+ E765 ¢ K10 ¢ DKn10964

»104 #EKKn1075 *-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 3 3NO-3 «4 300 280 00| 4 14 4vs+1 A 650 280 00|74 69 2vO-3 +Q 150 27.0 1.0
10 77 3NV-2 a7 200 240 40| 2 66 5% N= +9 600 250 3.0|75 68 24 V-3 vA 150 27.0 1.0
73 70 3NV-2 «3 200 240 40| 9 78 5& N= +Q 600 250 30| 5 13 3¢ S+1 v6 130 21.0 7.0
80 7 3NV-2 3 200 240 40|15 3 24DO-2 #A 500 220 6.0| 6 12 2¢ S+2 v7 130 21.0 7.0

2 66 3#V-1 v8 100 190 90| 8 79 24aDO-1 A 200 190 9.0[11 76 3¢ S+1 v6 130 21.0 7.0

4 14 3NV-1 9 100 190 9.0(75 68 3v S+2 A 200 190 9.0|73 70 3¢ N+1 a7 130 21.0 7.0
71 72 3NV = a7 -600 16.0 12.0|10 77 44 S+1 A 150 13.0 15015 3 24N +1 2 110 16.0 12.0

6 12 3NV +1 a7 -630 9.0 19.0(11 76 3% S+2 «A 150 130 15.0| 2 66 2v O-2 ¢+Q 100 14.0 14.0

8 79 3NV +1 *T -630 9.0 19.0(74 69 34 S+2 ¢A 150 130 15.0(67 1 2&#N-= +3 90 11.0 17.0

9 78 3NV +1 48 -630 9.0 19.0|80 7 3#S+2 ¢+A 150 130 15.0(71 72 2 N= 43 90 11.0 17.0
11 76 3NV +1 a2 -630 9.0 19.0(71 72 3¢ V= v8 -110 70 21.0({8 7 2v0O-1 +Q 50 8.0 20.0
67 1 3NV+1 3 -630 9.0 19.0({73 70 3¢ V= v8 -110 70 21.0( 4 14 3#N-1 +8 -100 4.0 24.0
74 69 3NV +1 3 -630 9.0 19.0| 5 13 3¢ V+1 *4 -130 3.0 25.0| 8 79 3vS-1 a A -100 4.0 24.0

5 13 3NV +3 a2 -690 10 270(67 1 3¢ V+1 *2 -130 30 250( 9 78 3NS-1 46 -100 4.0 24.0
75 68 3NV +3 a2 -690 1.0 270| 6 12 14DO+1 A -360 0.0 28.0|10 77 3NN-3 v9 -300 0.0 28.0
22 4 Kn97 Basta kontrakt 23 4 K1097652 Basta kontrakt 24 aD4 Basta kontrakt
Ost vK 2# S =90 Syd v 105 2NTV =-120 Vast v874 4v V =-420
ov ¢ 107 Alla ¢ Kn1082 Ingen 410952

#KKn109865 & ¢ v & NT *- & ¢ v &4 NT #Kn1076 & ¢ v & NT
4K1052 463 N8 6 676 «EDKNn83 44 N47 465 4« Kn3 & K1098 N4 4343
v Kn95 v E843 S866 76 v 9842 v EKKn S47 465 vEKn3 vD962 S54344
¢ DKn642 ¢ K8 046757 *7 ¢ 9543 09586 8 ¢+ Kn843 ¢ EK6 08 9 109 9
*2 #ED743 V467757 «D76 #EKKn92 V85878 #E853 #42 vV 8 9 109 9

«ED84 a- 4 E7652

vD10762 v D763 v K105

¢ E953 + EKD6 ¢ D7

*- 108543 *KD9

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 76 2#DO-3 v6 800 280 00|66 4 54DO-1 +¢K 200 280 00|10 78 1aS-2 vA -100 27.0 1.0

1 69 14DO-2 v5 500 260 20|10 78 3¢ S= &6 110 260 20|12 76 2#DN-1 +A -100 27.0 1.0

9 79 3#DN= &5 470 240 40| 1 69 3NO-1 ¢+A 100 190 9.0 9 79 3¢ O= &K -110 230 5.0
10 78 2NO -2 v6 200 220 6.0| 3 67 3vV-1 ¢2 100 190 9.0|80 8 3¢ O= &K -110 230 5.0

5 15 3& N= «6 110 200 80| 5 15 3NO-1 ¢A 100 190 9.0| 1 69 2NO= a2 -120 18.0 10.0

7 13 29 0-1 ¢+A 100 170 11.0| 6 14 3NO-1 ¢+A 100 190 9.0| 6 14 2NV= *6 -120 18.0 10.0
74 71 2NO-1 v2 100 170 11.0| 7 13 3NO-1 ¢+A 100 190 9.0(74 71 2NO= a2 -120 18.0 10.0
66 4 3&#N-1 46 -50 120 16.0|75 70 3NO-1 ¢A 100 190 9.0(66 4 2vO0+1 #Q -140 14.0 14.0
72 73 2vS-1 +Q -50 120 16.0(74 71 24 0= *K 90 110 17.0| 3 67 34 S-3 a) -150 12.0 16.0
80 8 24S-1 *2 -50 120 16.0(80 8 INO= *A 90 110 17.0(11 77 3vO+1 +Q -170 9.0 19.0

3 67 24 S-2 *2 -100 70 21.0( 9 79 24 N-1 a4 -100 70 21.0({72 73 2v O+2 4A -170 9.0 19.0
75 70 24 N-2 a2 -100 70 21.0(12 76 3¢ S-1 *6 -100 7.0 21.0|75 70 2NV +2 LYo -180 6.0 22.0

6 14 2NO= +5 -120 40 240|11 77 540= *A -600 20 26.0| 5 15 3vO+2 ¢Q -200 4.0 240
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11 77 49 S-5
68 2 3vS-5

*2
&2

-250
-250

1
1

.0 270|68 2 3NV= a7 -600
.0 270|72 73 3NO= *A -600

BK S:t Erik, M&ndagsbridgen HCP/Scratch 2021-06-07, sida 4 av 4



